



Stand: 27.04.2024

## **GetUpDesk Light Tischaufsatz**

- Bringen Sie Ihre Arbeitsfläche auf Augenhöhe!

Listenpreis:

159,00€

zzgl. Mwst.

EAN-NR.: 6430054931410

ART-NR.: 100123 Lieferzeit: 1-3 Wochen



## Bringen Sie Ihre Arbeitsfläche auf Augenhöhe!

Der GetUpDesk Light ist ein einstellbarer Tischaufsatz, der das Arbeiten im Stehen oder Sitzen ermöglicht, ohne dass man einen höhenverstellbaren Tisch benötigt. Das praktische Teil wurde entwickelt, um dem Nutzer die Möglichkeit zu geben, abwechselnd im Sitzen und Stehen zu arbeiten. Das verhindert, dass man während der Arbeitszeit zu lange sitzt. Der GetUpDesk Light eignet sich für die Arbeit im Büro, zu Hause, oder sogar unterwegs. Das Design wurde für die Nutzen mit dem mobilen Rechner perfektioniert. Kombinieren Sie den GetUpDesk mit dem Notebookhalter und arbeiten Sie immer und überall ergonomisch. GetUp ist ein ergonomisches Konzept aus Finnland, das mehr Bewegung an den Schreibtisch bringt und damit dem Bewegungsmangel im Büroalltag entgegenwirkt. Es gibt ganz verschiedene Wege, mehr Aktivität im Alltag zu integrieren: Zum Beispiel der häufige Wechsel zwischen sitzender und stehender Arbeit - dabei hilft der GetUpDesk Light. So lässt sich die Arbeit am Schreibtisch viel dynamischer gestalten: Das steigert die Konzentration; Wohlbefinden und Produktivität nehmen automatisch zu. Die Oberfläche des GetUpDesk Light ist auf einer Seiter weiß und der anderen Seit grau laminiert. Je nach Aufbauweise ändert das Gerät damit die Optik ein wenig.

## Technische Daten

Farbe: weiß-grau Material: Holz laminiert Verstellbar j/n: ja Arbeitshöhe 29-56 cm Höhenverstellbar in 8 Stufen Farbe grau oder weiß je nach Aufbauweise einfache Montage für zu Hause, Büro, Homeoffice, Callcenter usw Plattenstärke: 1,5 cm Gewicht: 4,5 KG

Abmessungen: 54 x 55 x 61

cm







Verpackung: 56 x 3,5 x 74 cm

Stand: 27.04.2024

